
XX. majstrovstvá 
Slovenska novinárov 

v stolnom tenise

Stolnotenisový klub TTC Považská Bystrica
z poverenia Slovenského stolnotenisového zväzu

Sobota 16. apríla 2016, ZŠ STRED Považská Bystrica

usporiada 

Mesto 
Považská 
Bystrica

Milí priatelia, novinári,

Základná škola Stred v Považskej Bystrici sa v polovici apríla sta-
ne dejiskom jubilejného, už 20. ročníka majstrovstiev Slovenska no-
vinárov v stolnom tenise. Jedno z najvýznamnejších novinárskych 
športových podujatí sa vo svojej histórii konalo len dvakrát mimo 
Považskej Bystrice. 

To, že sa slovenskí žurnalisti už dve desaťročia vracajú do mesta 
pod Manínom, nie je náhoda. Dlhoročná podpora stolnotenisového 
klubu TTC Považská Bystrica zo strany mesta prináša svoje ovo-
cie nielen v podobe dlhodobo výborných výsledkov hráčov a hráčok 
klubu na regionálnej, slovenskej či medzinárodnej úrovni, ale aj v 
rozvoji rekreačného športu. Stolný tenis sa medzi novinármi teší mi-
moriadnej obľube. Svedčí o tom aj skutočnosť, že opäť prichádzate na Považie, aby ste 
zregenerovali, stretli sa s priateľmi a zviedli rytierske súboje o prestížne novinárske tituly.  

Majstrovstvá Slovenska novinárov sú jedným z najtradičnejších a najmä stále živých 
športových podujatí a mňa teší, že pod týmto faktom je aj rukopis nášho mesta. Našou 
snahou bude aj tento rok pripraviť pre vás ideálne podmienky na športovanie, zábavu i 
spoznávanie krás mesta.  

Vitajte v Považskej Bystrici a cíťte sa u nás ako doma!

      Karol Janas
     primátor mesta Považská Bystrica

Milí žurnalisti, priaznivci zelených stolov, 

o stolnom tenise sa hovorí, že ide o jeden z najrýchlejších špor-
tov vôbec. Osobne som veľmi rád, že si svojich priaznivcov našiel 
aj medzi vami, novinármi. Máte tak možnosť svoju zručnosť a obrat-
nosť dokázať nielen pri práci so slovami a písmenami, ale aj s malou 
pingpongovou loptičkou. Robíte tak už presne celé dve desaťročia a 
ja vám držím palce, aby ste túto tradíciu s nadšením pre hru a kole-
giálnosť zachovávali aj naďalej. Teším sa, že toto podujatie pre vás 
okrem priestoru na športovú aktivitu a zábavu vytvára aj priestor na 
výmenu žurnalistických skúseností a názorov.  

V dotačnej politike Trenčianskeho samosprávneho kraja majú rov-
nako ako kultúrne, vzdelávacie či spoločenské podujatia svoje miesto 
aj športové podujatia. Ako aktívny športovec zdieľam názor, že je potrebné pravidelne tré-
novať okrem tej mentálnej aj fyzickú kondíciu. Preto som rád, že TSK mohol toto podujatie 
zo svojho dotačného systému podporiť. Verím, že si vďaka účasti na majstrovstvách Slo-
venska novinárov v stolnom tenise vycibríte schopnosť predvídať a koncentrovať sa na 
hru a zároveň spoznáte aj krásy Trenčianskeho samosprávneho kraja, ktorý má (nielen) 
športovcom naozaj čo ponúknuť. 

Prajem vám vydarený jubilejný 20. ročník majstrovstiev! 

      Jaroslav Baška
       predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja



PROPOZÍCIE
XX. majstrovstiev Slovenska novinárov v stolnom tenise
(pod záštitou predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja

a primátora Mesta Považská Bystrica)

A. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

1. Usporiadateľ:  Stolnotenisový klub TTC Považská Bystrica
2. Termín:   sobota - 16. apríla 2016
3. Miesto:   Telocvične ZŠ Stred v Pov. Bystrici (pri kostole)
4. Organizačný výbor:
Jaroslav BAŠKA, predseda TSK  - čestný predseda majstrovstiev
Karol JANAS, primátor mesta  - čestný predseda majstrovstiev
Ladislav BAČÍK    - riaditeľ turnaja
Július HLUBINA    - hlavný rozhodca
Milan PODMANÍK    - hlavný usporiadateľ
Právo štartu:  Kmeňoví redaktori elektronických a printových 
   médií, pracovníci katedier žurnalistiky, hovorcovia...  
   registrovaní hráči maximálne do 5. ligy
Štartovné:  20 eur za osobu, č. účtu: 4005808736/7500 ČSOB
   IBAN: SK28 7500 0000 0040 0580 8736
Prihlášky:  Písomne, prípadne e-mailom 
   najneskôr do 2. apríla 2016 na adresu: 
   Milan Podmaník, Pionierska 983/14,  
   017 01 Považská Bystrica 
   e-mail: milan.podmanik@tasr.sk, tel.: 0905 88 66 27
Ubytovanie:   Hotel Garni (pri futbalovom štadióne)
   Hradí usporiadateľ zo 16. apríla na 17. apríla 
Stravovanie:   Obed, večera, pitný režim - hradí usporiadateľ
Slávnostná recepcia: Reštaurácia Atrium Považská Bystrica

B. TECHNICKÉ USTANOVENIA
Predpis:  Hrá sa podľa pravidiel stolného tenisu, 
   súťažného poriadku a ustanovení tohto rozpisu.
Systém súťaží:              Jednotlivci v I. stupni skupinový systém, 
   v II. vyraďovací. Štvorhry - vyraďovací systém.

UPOZORNENIE: Usporiadateľ si vyhradzuje právo na zmenu 
   systému súťaží v závislosti na počte 
   prihlásených účastníkov. Turnaj nie je poistený, 
   účastníci štartujú na vlastnú zodpovednosť.
Hracie podmienky: 11 stolov značky Butterfly, loptičky JOOLA+ (plastové)
Súťažné kategórie: Dvojhra muži, dvojhra ženy
   Štvorhra muži, štvorhra ženy
   Zmiešaná štvorhra
   Dvojhra bardi (nad 60 rokov)
   Dvojhra osobnosti
Tituly a ceny:  Víťazi jednotlivých kategórií získajú titul  
   Majster SR novinárov na rok 2016, 
   pretekári umiestnení na prvých troch miestach 
   v dvojhrách získajú víťazné poháre a medaily, 
   vo štvorhrách medaily
Časový rozpis: Sobota 16. apríla:
   8.00 - 9.00 - prezentácia
   9.00 - 9.30 - žrebovanie
   9.30 - slávnostné otvorenie
   13.00 - 14.00 - obed
   17.00 - predpokladané ukončenie majstrovstiev
   20.00 - slávnostné vyhlásenie výsledkov, recepcia 

                Milan Podmaník    Július Hlubina
              hlavný usporiadateľ                hlavný rozhodca

Viac ako 120 rokov tradície výroby nápojového skla 
nadštandardnej kvality a nadčasového designu

RONA a.s.
Schreiberova 365
020 61 Lednické Rovne
Slovenská republika



OFICIÁLNY MEDIÁLNY PARTNER 

TERAZ.SK

Dodávka a realizácia plotov,
oplotení a zabezpečení

Výroba atypických brán,
stĺpikov a komponentov

Chránime, na čom Vám záleží...

Žilinská cesta 790/17, Pov. Bystrica
www.greenbau.org



Trenčiansky samosprávny kraj – kraj plný histórie a novodobých zážitkov 

Srdce Trenčianskeho samosprávneho kraja bije v severozápadnej časti Slovenska. Tvorí ho dokopy 276 miest a 
obcí územne rozčlenených do 9 okresov. Trenčianska župa je domovom pre viac ako 600 tisíc obyvateľov, ktorí si 
pre život zvolili oblasť západných Karpát. Kraj pretínajú dve hlavné riečne tepny; Váh a Nitra, ktoré jeho územie 
geograficky rozdeľujú na región Považia a hornej Nitry. 

Prírodné krásy stredného Považia dotvára viacero strážnych hradov dýchajúcich 
históriou a dávnymi tajomstvami. Hoci v minulosti ich úloha spočívala v ochrane 
západnej hranice Uhorska, dnes sú hlavným turistickým lákadlom a tiež miestom 
konania významných kultúrno-spoločenských podujatí. Jedným z najznámejších 
je Trenčiansky hrad priamo v krajskom meste, ktorý sa ako jediný nachádza v ma-
jetku TSK, nemenej významným je zámok Bojnice, ktorý je najnavštevovanejším 
na Slovensku. Medzi najstaršie hrady patrí  hrad Beckov, hrad Uhrovec a Čach-
tický hrad, opradený legendou o krvavej pani. Britské združenie cestovateľských 
novinárov (British Guild of Travel Writers) udelilo Čachtickému hradu a obci 
Čachtice v roku 2014 mimoriadnu cenu - Výnimočný turistický projekt, ktorý od-
porúčajú navštíviť. 

Bohatstvo TSK spočíva v pestrosti možností, ktoré sa turistovi i našincovi ponú-
kajú v oblasti kultúrneho aj športového vyžitia. Jedinečné kultúrne dedičstvo v po-
dobe kaštieľov, sakrálnych pamiatok a zachovaných celkov meštianskej a ľudovej 

architektúry je dnes už doplnené o kvalitné gastronomické zážitky s možnosťou ubytovania sa v tradičnejších i 
modernejších priestoroch kaštieľov, penziónov a hotelov. Pri potulkách krajom narazíte na stopu nejednej národ-
ne významnej osobnosti, ktorú Trenčiansky kraj vychoval. Pripomenúť si ich môžeme napr. na Mohyle M. R. Šte-
fánika na Bradle, v rodnom dome Ľ. Štúra a Alexandra Dubčeka v Uhrovci a pri mnohých ďalších pamätníkoch, 
ktoré oživujú spomienku na Ľudmilu Podjavorinskú, Dušana či Samuela Jurkovičových. 

Trenčianska župa je zelená. Aktuálnym projektom Zelená župa TSK otvára dvere ekologickejšiemu spôsobu živo-
ta v kraji a vo svojich zariadeniach. Výstavbou 
Vážskej cyklotrasy vytvára ideálne podmienky 
na podporu nemotorovej – cyklistickej dopra-
vy. Investíciami do cyklistického i turistického 
značenia robí prírodné scenérie dostupnejšími 
a atraktívnejšími. Možnosti aktívneho relaxu 
rozširuje ponuka lyžiarskych stredísk, vod-
ných nádrží, jazdeckých či golfových centier. 
Dôležitým kúskom pestrofarebnej mozaiky 
TSK sú pramene minerálnych a termálnych 
vôd. Domáci aj zahraniční návštevníci sa môžu 
zrelaxovať v liečebných kúpeľoch v Bojniciach, 
Nimnici alebo v Trenčianskych Tepliciach. 
Veľkým hitom letnej sezóny 2015 sa stalo no-
vootvorené kúpalisko Zelená žaba v prírod-
nom prostredí nad Trenčianskymi Teplicami. 

V kraji to rôznymi kultúrnymi, spoločenskými a športovými podujatiami žije  počas celého roka. Nikomu ne-
treba predstavovať notoricky známy multižánrový festival Pohoda v Trenčíne, Medzinárodný folklórny festival 
v Myjave či gastronomický festival Mňam Fest v Bánovciach nad Bebravou. Športovcov poteší hneď niekoľko 
cyklomaratónov na čele s podujatím BikeFest, kultúrnym nadšencom dušu pohladí sympózium ORA ET ARS 
a množstvo ďalších podujatí, ktorými nielen v lete ožíva krajské mesto i jeho historická dominanta. Všetkými 
tradičnými i celkom novoobjavenými zákutiami kraja vás po novom prevedie krajská organizácia cestovného 
ruchu Trenčín región, ktorá vznikla s cieľom podporiť turistickú atraktivitu regiónu, v ktorom sa ukrýva veľký 
potenciál. 



www.joola.skRobert Ferda - ROTO Centrum
Adyho 31,  937 01 Želiezovce

Výhradný distribútor výrobkov značky 
JOOLA na Slovensku


